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Ata da Quarta Sessio Extraordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cilnara Municipal de Jaguari6na, realizada aos treze de outubro
de dois mil e vinte e um, is dezoito horan e trinta minutes, na Sala das Sess6es
:Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no EdifTcio

Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espana de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto:
Carta de Sio Paulo aos Colossenses - Capitulo I versiculos 9-12 "E por isso
que tamb6m n6s, desde o dia em que recebemos essay noticias, nio cessamos
de rezar por v6s e de pedir a Deus que vos naga chegar ao plano conhecimento
de sua vontade, em toda sabedoria e intelig6ncia espiritual, para que assim
possais levar uma vida digna do Senhor, agradando-the em judo, produzindo
fmtos de toda boa obra e crescendo no conhecimento de Deus; animados duma
possante energia segundo seu glorioso poder, para serdes fortis e pacientes eln
tudo; agradecendo a Deus Pai, que vos tornou dignos de participar da heranga
dos santos na luz". A seguir, o Sr. Presidents detemlinou para que todos
registrassem suas presengas nos terminais eletr6nicos, constatando os senhores:
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Proencio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Refs de Souza, Roinilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Moninho. Deixou de comparecer o Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos:
declarou aberta a Sessio comunicando a todos que a mesma fora previamente
convocada para que a Casa deliberasse sabre a seguinte materia: Em Segunda
Discussgo: I Projeto de Lei n ' 062/2021 do Executive Municipal que altera a
Lei Mtmicipal n ' 1.628/2005, que disp6e sobre a criagao do sistema de
estacionamento rotativo page de veiculos em areas especiais das vias a
logradouros pablicos "zona Azul", e da outras provid&ncias; Em votagao, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2 Projeto de Lei Complementar n '
010/2021 do Executivo Municipal, que disp6e sobre o procedimento para a
instalagao de inftaestrutura de suporte para Estagao Transmissora de
Radiocomunicagao ETR autorizada pda Ag6ncia Nacional de
Telecomunicag6es ANATEL, nos termos da Legislagao Federal vigente.
(quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 50 do R.I). A seguir, em votagao
foia mesmo prqeto aprovado por unanimidade de votes. Terminada a Ordem
do Dia, o senhor presidente encerrou a sessio. Para votagao desta Ata
acompanha relat6rio impresso peta sistema de gravagao e transcrigao das
Sess6es desta Cfmara Mtmicipal de Jaguariana, contendo today as informag6es
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da pl'esente sessgo. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordinirias e Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presence ata que lido e achava
confomle, vai devidamente assinada.
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